
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

No dia cinco de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e quarenta e cinco minutos, 

reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença do senhor vereador 

Raério Araújo, e das senhoras vereadoras Larissa Rosado e Carmem Júlia, no Plenário da 

Câmara Municipal de Mossoró. O Presidente da Comissão, vereador Raério Araújo, declarou 

abertos os trabalhos, iniciando as deliberações das seguintes proposições: Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 021/2022, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Reconhece 

a Festa de Nossa Senhora de Fátima, Bairro Abolição II, como patrimônio imaterial de 

Mossoró”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador Raério 

Araújo seguiu o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes 

aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 022/2022, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “Institui o Programa Mulher Livre, destinado ao apoio às mulheres em situação 

de violência doméstica e familiar”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. 

Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 026/2022, de autoria 

do vereador Lawrence Amorim, que “Institui o Programa ‘Empresa Amiga do Esporte e Lazer’ 

no âmbito do Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia seguiram o voto 

da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 036/2022, de autoria do vereador Paulo Igo, que “Veda a utilização pelos 

estabelecimentos de ensino das redes pública e privada em funcionamento nos limites do 

Município de Mossoró, de aparelhos, sejam sirenes, alarmes ou quaisquer outros capazes de 

produzir ruídos, com a finalidade de indicar horários e dá outras providências”, recebeu o voto 

da relatora Larissa Rosado pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia seguiram 

o voto da relatora, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 038/2022, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Institui no Calendário 

Oficial do Município de Mossoró o Dia Municipal Marielle Franco de enfrentamento à violência 

política contra mulheres negras, LGBTQIA+ e periféricas e dá outras providências”, recebeu o 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia 

seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 040/2022, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe 

sobre a isonomia das premiações para atletas homens e mulheres nas competições esportivas 

financiadas por recursos públicos do Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu 

o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia 

seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 044/2022, de autoria do vereador Wiginis do Gás, que “Denomina 

de Rua Jacob de Castro Santos a Rua Projetada 03 no Loteamento Ouro Negro II, bairro Alto do 

Sumaré que especifica e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia seguiram o voto da relatora, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

046/2022, de autoria do vereador Omar Nogueira, que “Reconhece o Mossoró Cidade Junina 

como patrimônio imaterial de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Carmem Júlia seguiram o voto 



da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 025/2022, de autoria do vereador Tony Fernandes, que “Institui a prioridade de 

tramitação em processos administrativos para mulheres vítimas de violência doméstica e 

familiar, e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. As 

vereadoras Larissa Rosado e Carmem Júlia seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 027/2022, de autoria 

do vereador Lawrence Amorim, que “Altera a redação do art. 1º da Lei nº 2.927 de 06 de 

setembro de 2012 e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. As vereadoras Larissa Rosado e Carmem Júlia seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

028/2022, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Altera a redação do art. 5º da Lei nº 

3.857 de 28 de dezembro de 2020 e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela aprovação. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

029/2022, de autoria do vereador Isaac da Casca, que “Obriga o Legislativo Municipal e os 

órgãos da Administração Direta e as Entidades da Administração Indireta do Executivo 

Municipal de Mossoró a utilizarem papéis de expediente de uso diário confeccionados com 

papel reciclado”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. As vereadoras Larissa 

Rosado e Carmem Júlia seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 033/2022, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Dispõe sobre o funcionamento de GPS ou sistema equivalente nas viaturas 

do SAMU Mossoró para localização em tempo real pela população, e dá outras providências”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. A vereadora Larissa Rosado seguiu o 

voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 035/2022, de autoria do vereador Wiginis do Gás, que “Concede Título 

de Cidadã Mossoroense da Câmara Municipal de Mossoró a Senhora Thaiany Firmino de 

Medeiros”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. As vereadoras Larissa 

Rosado e Carmem Júlia seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Complementar do Legislativo Nº 002/2022, de autoria do 

vereador Isaac da Casca, que “Institui o ‘Programa IPTU Verde’, concedendo desconto do 

Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) às habitações sustentáveis e dá outras providências”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. As vereadoras Larissa Rosado e Carmem 

Júlia seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 163/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe 

sobre o reconhecimento como utilidade pública da Igreja Cristã Evangélica do Brasil, com sede 

em Mossoró, e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. As vereadoras Larissa Rosado e Carmem Júlia seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os 

membros da Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e quinze minutos. E, para constar, 

a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais 

membros da Comissão. 

 


